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Súlyos visszaélésekre 
derült fény a bonni 

hadügyminisztériumban 
A nsmsotküsl politika napi aaamAnyal 

AZ ÜGYNEVEZETT "MAGYAR KÉRDÉS* NAPI-
RENDRE TÜZESE SEMMIFELE POZITÍV CELT NF.M 
SZOLGAI,HAT. Ez a nemzetközi sajtó haladó beállított-
ságú orgánumainak véleménye, s ilyen értelemben foglalt 
állást e kérdésben a Borba, a Jugoszláv Kommunisták 
S>övétségének központi lapja ls. Ezt az álláspontot Jozse 
Brilej nagykövet, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság 
állandó ENSZ-képviselője fejtette kl a lapban. Aláhúzta: 
A Magyarországra vonatkozó újabb vita az Egyesült Nem-
zetek Szervezetében semmiféle pozitiv célt nem szolgál-
hat. "Ellenkezőleg — hangsúlyozta Brilej — teljesen in-
dokolt az az aggodalom, hogy a Magyarországgal kapcso-
latos tavalyi események felmelegítése ártana a magyaror-
szági belső fejlődés eddigi konszolidálást folyamatának, 
ugyanakkor nem enyhüléshez, hanem a nemzetközi hely* 
zet további kiéleződéséhez vezetne*. 

AZ INTERKONTINENTÁLIS RAKÉTAKÍSÉRLET 
NEMZETKÖZI VISSZHANGJA. Nehru indiai miniszterel-
nök a kongresszuspárt parlamenti csoportjának ülésén 
kommentálta a szovjet interkontinentális rakétáról szóló 
hírt. Többi között kijelentette, hogy ez az üj fegyver józa-
nító hatással lehet a londoni leszerelési tárgyalásokra, s 
parancsolólag gyors megegyezést követel. 

A Hlndustan Standard című Indiai lap ügy véli, hogy 
az üj fegyverről szőlő hír felélénkíti a leszerelési tárgya-
lásokat. 

A nyugatnémet lapok közül a Silddeutsche Zeitung 
már cikkeinek értelmében ls megállapítja, hogy "Moszkva 
előnyre tett szert a fegyverkezésben*. 

A liberális Irányzatú hamburgi Welt a szovjet és Is-
mert amerikai rakéták hatótávolságát ábrázoló térképek-
kel színezett cikkében a többek között azt mondja, hogy 
•az oroszoknak kétségtelenül sikerrel járt az első lépésük 
a Kelet és Nyugat versengésében*. 

A Berlin demokratikus övezetében megjelenő Neue 
Zeit vezércikkében hangsúlyozza: A Szovjetunió sikere azt 
bizonyítja, hogy a támadó politikusoknak a Szovjetunió 
katonai bekerítésére és katonai túlszárnyalására Irányuló 
elképzelései kudarcba fulladtak. 

A NYUGATI LESZERELÉSI JAVASLATOK GYENGE 
PONTJAI. A leszerelési albizottság csütörtöki ülésén Zo-
rin szovjet küldött a nyugati javaslatok beterjesztése után 
50 perces beszédet mondott és abban kijelentette, hogy "a 
nyugati emlékiratot nem lehet úgy tekinteni, mint amely 
bármi valóban értékeset ls kinálna*. 

Helytelenftetto a nukleáris fegyverek használatának 
korlátozására vonatkozó javaslatot. E Javaslatnak — 
mondotta — az a célja, hogy törvényesítse a nukleáris 
fegyvereknek bármely ország tetszése szerinti használatát.. 
ŰJból elítélően nyilatkozott a légi és szárazföldi felügye-
leti tervről ls. Világosan kifejtette, hogy a Nyugat által 
alternatív sarkvidéki felügyeleti Övezet szintén elfogadha-
tatlan. 

A nyugati hatalmak főbb kérdésekben egyetlen lépést 
sem tettek előre — állapította meg a szovjet delegátus. — 
A Nyugat a fegyveres erők létszámának az első szakasz 
utáni csökkentését politikai problémák megoldásától teszi 
függővé, hogy "más. Jelentős államok ls* résztvevői legye-
nek a leszerelési egyezménynek, azt jelentené, hogy a had-
erők létszámának további csökkentése Adenauer nyugat-
német kancellár tetszésétől függne. 

Beszéde végén Zorin megállapította: az emlékirat nem 
tesz említést a nukleáris fegyverek betiltását célzó sem-
milyen tervről Sem. Nem tartalmaz Javaslatokat a külföldi 
támaszpontokra, továbbá Németországban, valamint a 
NATO és a varsói paktum tagállamainak területén tartóz-
kodó haderők létszámának csökkentésérc. 

KELLEMETLEN HELYZETBEN ADENAUER PART-
JA. A bonni hadügyminisztérium koblenzl beszerzési hi-
vatalában súlyos visszaélések fordultak elő a nyugatné-
met hadsereg számára történő fegyvervásárlások, Illetve 
különböző r.ngy cégeknek adott megrendelések terén. A2 
Adenauer-féle Kereszténydemokrata Unió a számára Igen 
kellemetlen megvesztegetési botrányt Igyekszik a választá-
sok utánra elodázni, a szociáldemokrata ellenzék azonban 
a visszaélések nyilvános kivizsgálásának követelésével 
lép fel. 

A Frankfurter Rundschau, a szociáldemokrata befo-
lyás alatt álló nyugatnémet lap konkrét adatokkal mutatja 
kl, hogy maga Adenauer nyugatnémet kancellár ls ré-
szese a megvesztegetési botránynak. A nyugatnémet kan-
cellár ugyanis jó szolgálatot akarván tenni amerikai bará-
tainak — utasítást adott 88 darab kiöregedett Fiat 86—K 
tfpusü repülőgép megvásárlására, habár ő maga ls tudta, 
hogy ezt a géptípust ma már egyetlen hadsereg sem tud.ia 
használni. Minden egyes repülőgép 18 millió nyugatnémet 
márkába kerül. Ilyen körülmények között érthető, hogF-a 
kereszténydemokraták meg akarják akadályozni a botrány 
nyilvános kivizsgálását. 

A parlament hndügvl bizottsága a vizsgálatot a nyil-
vánosság kizárásával tartja meg. Az ülésen — a Frank-
furter Rundschau szerint — megdöbbentő adatok kerültek 
napvilágra. Eddig 32 hadiipari cég keveredett a botrányba 

A KÜLPOLITIKA HÍREI -
r ö v i d e n 

A Maláj Államszövetség füg-
getlenségének elnyerése nlkal-
ináböl Dobi látván, n M.igynr 
Népköztársaság Elnöki Taná-
csúnak elnöke táviratban üd-
vözölte Tunnku Abdul Rahman 
lbni Almarhum Tuanku Mu-
hammedtt, n Maláj Államszö-
vetség legfelsőbb vezetőjét 

* 
Gyúrni László, n Külügymi-

nisztérium szóvivője pénteken 
délelőtt sajtóértekezletet tartott: 
válaszolt nz újságírók feltett 
kérdéseire. 

* 

Londonból jelenti « nyugat-
német hírügynökség: Londoni 
politikai körökben ismét szóba 
került az n lehetőség, hogy 
Macmillan miniszterelnök még 
az október végén kezdődő új 

ülésszak előtt Átalakítja kor-
mányát. lehetséges, hogy en-
nek során döntő változások 
történnek néhány fontos tárra 
betöltésében. E megfontolások 
körébe Selwyn Lloyd külügy-
minisztert is bevonják. 

* 

Prága. Csehszlovákia lakosai-
nak száma 1957. július 1-én 13 
millió 353 ezer 104 lélek volt. * 

Űi-Delhiből jelenti a Reuter: 
Az Indiai Népi Kamara megsza-
vnrta a gaz.dngok különadójáról 
szóló törvényjavaslatot. Ez 
azokra vonatkozik, akiknek va-
gyona meghaladja a kettőszáz-
ezer nipiát. Becslések szerint 
az új adó 26 ezer magánsze-
mélyt és 6 ezer vállalatot érint. 

aa értelmezik 
Kínában a kétféle 

ellentmondást ? 
Peking: A Magyar Távirati 

Iroda tudósítója írja: 
Amikor Mao Ce-tung a leg-

felaő államtanácsban mondott 
beszédében kétféle ellent-
mondásról beszélt, hangsú-
lyozta, mennyire fontos kü-
lönbséget tenni a népen be-
lüli, valamint a nép és ai el-
lenség közötti ellentmondá-
sok között. Vannak bizonyos 
politikai normák, amelyek 
túllépik a népenbelüli ellent-
mondások kéreteit. Egyik 
ilyen politikai norma, hogy 
azok, akik különféle módsze-
rekkel a népi demokratikus 
diktatúra felszámolására tö-
rekszenek, akár akarják, akár 
nem, az ellenség .érdekeit 
szolgálják, ezért ellenük úgy 
kell fellépni, mint a nép el-
lenségei ellen. 

A Jobboldali és reakciós 
elemek Kína több tartomá-
nyában a népi demokratikus 
diktatúra elleni tetlegesség 
mezejére léptek. Helyi felke-
léseket, tüntetéseket és egyéb 
megmozdulásokat szerveztek 
azzal a kimondott céllal, hogy 
felszámolják a munkások és 
parasztok demokratikus ha-
talmát és visszaállítsák Kíná-
ban a kapitalisták és földes-
urak uralmát. 

A kelet-kfnal Snntung tar-
tományból érkezett hirek sze-
rint a népi rendszer ellen fel-
kelt jobboldali elemek meg-
gyilkolták a tartomány egyik 
Járásának tanácselnökét és 
családjának hét tagját. Az 
egész családból egyetlen 
gyermek maradt életben. Az 
ugyancsak kelet-kínai Cfe Ocsi 
Ang tartományban kirobban-
tott helyi felkelés részvevői 
pártbizottságokat és népi ta-
nácsokat támadtak meg, több 
párt- és állami funkcioná-
riust sebesítve meg. Gépfegy-
ver és egyéb fegyverek rab-
lása Után a felkelés vezetői 
megtámadták a helyi népi 
bankot, megsebesítették a 
bankban tartózkodó dolgozói 
és elrabolták az ott talált 
pénzt. Hasonló hírek érkeztek 
az északnyugat-kfnal Penh-
szki tartományból is. ahol az ; 
ellenforradalmi felkelés rész-
vevői "nemcsák a népi taná-
csot támadták meg. hanem a 
parasztokat is kirabolták. 

A kínai kommunisták haj-
landók vitatkozni mindazok-
kal, akik több vagv kevesebb 
kérdésben más véleményen 
vannak. Viszont nem vitat-
koznak azokkal, akik fegy-
verrel akarják megdönteni a 
munkások és parasztok hatal-
mát. Az ellenforradalmi fel-
kelés vezetői közül többet ha-
lálra ítéltek, vaay hosszabb- j 
rövidebb börtönbüntetéssel 1 

sújtották. 
Aki igazán az új társadal-

mat akarja, az megérti, hogy 
megfelelő csapást mérni oz 
ellenforradalmi elemekre és 
felépíteni ezt az új szocialista 
társadalmat, nem ellentétes 
egymással, hanem ugyanazon 
dolognak két oldala. 

Átadták 
a külügyminiszternek 

22 ezer csepeli dolgozó 
tiltakozását 

A Csepel Vas- és Fémművek 
dolgozóinak 9 tagú küldöttsége 
pénteken délelőtt hivatalában 
felkeresto Horváth Imre kül-
ügyminisztert, s átadta neki 22 
ezer csepeli dolgozó oláh-úját és 
tiltakozását tartalmazó albumot, 
amelyben az ENSZ tárgyalása 
ellen emelik fel tiltakozó szavu-
kat. Az átadásnál ott voltak a 
magyar és a külföldi sajté kép-
viselői is. 

Horváth Imre külügyminisz-
ter a tiltakozásokat átvéve el-
mondotta, hogy a Csepel Vas-
és Fémművek dolgozóinak jo-
gos tiltakozását a kormány ne-
vében átveszi, s eljuttatja az 
ENSZ vezetőségéhez. 

Az átadást követő baráti be-
szélgetés sorún a külügyminisz-
ter megmutatta a csepeli dol-
gozók küldöttségének és n saj-
tó képviselőinek a Külügymi-
nisztériumhoz eljuttatott tilta-
kozások, táviratok hatalmas tö-
megét. 

Sz o r s z á g g y ű l é s külügyi , 
jogi ás igazságügyi 
bizottságának ülése 

Az országgyűlés külügyi, jo-
gi ós igazságügyi bizottsága 
szeptember 2-ún, hétfőn dél-
előtt 10 órakor együttes filcet 
tart az országházban. Az ülés 
napirendjén az ENSZ-el kap-
csolatos kérdések szerepelnek. 

ElOször feleség volt, 
majü férj lett 

Az angliai Warringtonban im-
már másodszor kötött házassá-
got Roliert Alim, s ez alkalom-
mal mrnyasszonyt vezetett az 
oltár elé. 

Róbert Allén ugyanis erede-
tileg leányként látta meg n nnp-
világot és Joyce névre keresz-
telték. 1938-ban feleségül ment 
egy helybeli szénkereskedőhöz. 
A házasságot azonban később 
felbontották. 1944-ben Allén 
"nemet változtatott*, s a Róbert 
nevet S'ette fel- Joyce helyeit. 

Párizs visszatér 
a rövid szoknyához 

A nagy párizsi divatszalo- élénkpiros és antracifszürkc 
nok megkezdték a leg- szín dominál, 

újabb őszi és téli divatbe- Ugyancsak rövid szoknyá-
mutatóját. Az új divat leglé- kat mutatott be a Lanvin di-
nyegesebb ismertetőjele, hogy vatszalon is. A térd alig ta~ 
a szoknyák ismét rövi- kart, a szoknyák szabása 
debbek lettek. Jean Patou, az többnyire egyenes, A derék 
egyik legismertebb francia valamivel lejjebb van a ter-
,divattervező olyan szoknyá- mészetesnél, a csipőrész hang-
!kat mutatott be, amelyek súlyozott. A színekben a fe-
csak alig takarják el a tér- kete és fehér vezet, ezenkívül 
det. A szoknyáknak 
szetes esésük van, 
szélesen rakottak 
egy felső szoknyarész, illetve 
kis kötényként ható, széles 
pántok kerülnek rá. A mell 

termé- « Pék minden árnyalata. Sok 
gyakran ecetsárga és korállszín is lát-
ás még ható Lanvin kollekciójában. 

It/fadame Manguin "O-
belszk«-nek és »Pira-

misának nevezte el új vona-
lát. Ez valóban találó. A ru-— - •-,• - IÁT. EZ valóban tatato. A TV 

resz nincs kihangsúlyozva a ^ ^ ^ ^ Q szol 
hátrész Viszont b6J\hu™- n y i k h0SSza nem változott. A 
gyos A vállrész "él"™™ legtöbb ruhához kabát is )á-
kidolgozva, sot gyakran ~uf- ^ amelyek vomla viüt6i 
fos ujjakkal is szélesbítik. A iefFié piramis-alakban bővül, 
derék természetes fekvésű. A Néhány redingotot is muta-
tromf a háromnegyedes kabá- tott be, amelyek lengő bosé-
tú kompié. Patou estélylru- gét hátul kis övrész fogja 
hálnak vonalát a gyakran össze. A délutáni és koktél-
szalagokkal díszített, rövid ruhák egyiptomi modellekre 
harang szoknyák határozzák emlékeztetnek. Igen nagy 
meg. A nappali ruháknál a tetszést arattak a szőrmével 
sárgásbarna, gesztenyebarna, bélelt téli esőkabátok. 

ötesztendős tonulményi idő 
a felsőoktatásban 

3 3 , 4 6 , 4 9 , 6 2 , 8 8 
« lottó 

e heti nyerÖHsúmai 
Pénteken délelőtt Dorogon 

tartották a lottó 20S. játékheté-
nek sorsoló át. A kihúzott nve-
rőszámok: 33, 40, 40, 82, 88. 

A szeptember 6-án sorsolásra 
kerülő jutalomsorsoláson a 25. 
játékhét szelvényei vesznek 
riszt. 

A Művelődésügyi Miniszté-
riumban ma délelőtt sajtó-
tájékoztatót tartottak, ame-
lyen az 19S7/58-as tanév fel-
sőoktatási, középiskolai cs 
általános iskolai problémáit 

i és feladatait ismertették. A 
felsőoktatás kérdéseiről Szi-
geti József, a művelődésügyi 

j miniszter első helyettese 6zú-
1 molt be. Ismertette azokat 
az új lehetőségeket, amelye-

1 ket az ötesztendős tanulmá-
' nyi idő teremt a felsőokta-

tásban. Ezekkel az új lehető-
ségekkel függ össze nz új 

' szakok indítása is. A vidéki 
egyetemek bölcsészkarán 

i megszervezik az, idegen nyel-
vű tanárképzést, a budapesti 
egyetemen újból megszerve-
zik a filozófiai-tanszéket. Az 
első két évfolyamon minden 
egyetemen kötelező az orosz, 
nyelv tanulása. A további 
húrom esztendőben a kari 
tanács döntésének megfelelő-
en más nyelv kötelező okta-
tása is bevezethető. 

A miniszterhelyettes ez-
után az ÚJ ösztöndíj- és tnn-
díjrendszcrrol foglalkozott, 
Az új konstrukció — mon-
dotta — jobbnn figyelembe 
veszi az osztálvs/cmponto-
knt, s ösztönzőbb hatású, 
mint a régi. Eddig közepes-

rendű tanulók ls részesül-
hettek ösztöndíjban, az alsó 
határ ezentúl a jórendű ta-
nulmányi eredmény. Tandí-
jat eddig a tanulóknak több 
mint tíz százaléka fizetett. 
Ez a szám még növekedni 
fog. Sokan lesznek azonban, 
akik szociális helyzetük és 
jó tanulmányi eredményeik 
figyelembevételével fél. vagy 
egész tandíjmentességet kap-
hatnak. 

Az Idei egyetemi felvéte-
lek eredményeiről a minisz-
terhelyettes adatokat közölt. 
A felvett hallgatóknak több 
mint a fele munkás és dol-
gozó paraszt származású, 
nem egészen huszonöt száza-
léka értelmiségi származású. 

Az egyetemi felvételek 
ügyében mód van fellebbe-
zésre. A panaszokkal elsőfo-
kon a rektorok, másodfo-
kon u minisztérium munka-
társai foglalkoznak. Az első-
fokú fellebbezések megvizs-
gálására már sor került, a 
minisztérium azonban, mlu-' 
tán igen sok fellebbezés ér-
kezett. csak szeptember kö-
zepe táján tud választ ad-
ni nz egyes ügyekben. 

Szigeti József után '.Tóboru 
Magda miniszterhelyettes 
számolt be a középiskola és 
általános Iskola helyzetéről. 

Washington: Az amerikai sze-
nátus pénteken ' a kora hajnali 
órákban elfogadta azt a tör-
vényjavaslatot, amely bizonyos 
tekintetben enyhíti az eddigi 
bevándorlási törvények korlá-
tozását. A törvényjavaslatot 
F.iicnhnwer elnökhöz küldtél; 
aláírásra. A képviselőház már 
e)fogadta a törvényt. 

« * 

O r ö i c l a k é s a 
is lehet,ha játszik a 

B . © T T < 

(154) 
Baloun a megváltóját látta Svejltben és meg-

ígérte neki, hogy valahányszor csomagot kap 
hazulról, mindig osztozni fog vele. 

— Nálunk nemsokára disznóölés lesz — 
mondta mélabúsan Baloun —, te hogy szereted 
a hurkát, véresen vagy vér nélkül? Csak 
mondd meg, még ina este írok haza. A disz-
nóm meglesz vagy százötven kiló. Olyan a feje, 
mint egy bulldogé, is az ilyen disznók a /cg-
lobbak. Egy ilyen disznó sose mond csütörtö-
kül. Ez nagyon jó fajta, megéri a pénzét. Nyolc 
ujjnyi háj lesz rajta. Mikor otthon voltam, a 
máfashxirkát in magam csináltam, és mindig 
úgy teletömtem magam vele, hogy majdnem 
szétpukkadtam. A tavalyi disznóm százhatvan 
kilós volt. 

— Dc micsoda disznó volt — mondta fellel-
kesülve, és a hársánál erősen megszárította 
Sveik kezét. — Kizárólag csak krumplin nevel-
tem, és magam is bámultam, hogy milyen szé-
pen hízik. A sonkáját besóztam, és egy ilyen 
szép sózott sonkadnrab, krumplisgombóccal, tü-
pörtyiível meghintve, káposztával, az a legfi-
nomabb falat. Arra csúszik a sör. Az ember 
olyan elégedettnek érzi magút. Es a háború 
mindezt elvette tőlünk. 

A szakállas Baloun nagyot sóhajtott és elin-
dult az ezrediroda felé, miközben Svejli a kan-
linba igyekezett a magas, öreg hársfák sora 
alatt. 

Vancl; számvivő őrmester ezalatt nyugod-
tan üldögélt a kantinban és arról mesélt valami 
ismerős törzsőrmesternek, hogy a hábnni előtt 
mennyit lehetett keresni zománcfostéken és ce-
ment más okon. 

A törzsőrmester már beszámíthatatlan álla-
potban volt. Délelőtt meglátogatta egy pardu-
hicci földbirtokos, akinek a fia ott szolgált a 
lágerben, csinos kis összeget adott a törzsőr-
mesternek és egész délelölt itatta lent a vá-
rosban. 

A törzsőrmester most elkeseredetten üldö-
gélt, már semmi sem ízlelt neki, azt se tndtn, 
hogy miket beszél, és a zománefestékekröl 
szóló előadásra egyáltalán nem is reagált. 

Csak a saját elképzeléseivel foglalkozott és 
valami olyasfélét dünnyögött, hogy Trebonból 

l'elhrimovba és onnét vissza hchjiérdeUfínck 
kéne menni. 

Amikor Svejk belépett, Vanek éppen má-
sodszor próbálta megmagyarázni a törzsőrmes-
ternek, pontos számadatokkal, hogy az építke-
zéseken mennyr hasznot ha/tolt egy kitngramm 
cementmáz, mire a törzsőrmester, akinek egé-
szen másutt járt az esze, Igy felelt: 

— Visszafelé meghalt az úton, és csak leve-
leket hagyott maga titán. 

Meglátta $vefket, nyilván összetévesztette 
egy számára ellenszenves egyénnel, s ezért 
szidni kezdte és hnsbeizélSnch titulálta. 

Svejk odalépett Yanckhc:, aki szintén be 
volt állítva, de azért nagyon kedvesen és barát-
ságosan viselkedett. 

— liechnungsfeldvébl úr — jelentette Sveik 
— ainnnol tessék a raktárba menni, ott már 
vár a l'uehs eugszfürer tíz emberrel, konzerv-
foszolát lesz. Laufsrittban tessék odafutni. Aa 
óberlajtnant úr már kétszer telefonált. 

Vancl: hangosan felnevetett: — Majd, ha 
meszet ellem, kedvesem. Előbb kifestem ma-
gam bolondnak, sztvccském. Mindenre van 
elég idő, nem ég a tetó a fejiinlt fölött, ara-
nyos kicsikém. Ha majd a Lukás főhadnagy 
úr annyi menetszázadot állított össze, mint én, 
akkor majd elmondhatja, hogy tud valamit, és 
sonjtit se fog fölöslegesen nyúzni a laufsriltjé-
vel. En már az ezredirodán is parancsot kap-
tam, hogy holnap indulunk, tehát csomagol-
junk; és azonnal menjünk útravalót faszolni. 
l:s mit csináltam, szépen idejöttem egy negyed-
liter borra, nagyon kellemesen elüldögélek itt, 
és hagyom futni az egészet. A konzerv, az kon-
z- rv marad, és a [aszolás. az [aszohis marad. 
En jobban ismerem a raktárt, mint az óber-
lajtnant úr, és tudom, Imgy az ilyen bespre-
ehungokon a tiszt urak miket beszélnek az 
óberszt úrnál. As óberszl úr azt csak úgy kép-
zeli a fantáziájával, hogy a raktárban konzer-
vek vannak. A mi ezredünk raktárában solin 
nem volt semmiféle konzerv, mindig csak 
esetről esetre kaptunk a dandártól, vagy köl-
csönkértünk más ezredektől, akikkel éfipen 
kapcsolatban voltunk. Csak a benesovi ezred-
nek több. mint báromszáz konzervvel tarto-
zunk. llchc. Meséljenek csalt a besprecbungon, 
amit akarnak, nem kell izgulni. Majd a raktá-
ros úgyis megmondja a fiúknak, ka odamen-
nek, hogy kár volt a gőzért. Eddig még egyet-
len menetszázad sem kapott konzervet nz útra, 

(Folytatjuk) 
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